CABUPAHRLE U OLY3MAHKLE 1O 20 - IPOBEPA 3HAHA

JUME U NPE3UME

1. U3pauyHa;j:
5+4= 10+5=

9-6= 13-3=

8+4= 12 +3=

16 -4 = 11-7=

2. Ynuwu y npasaH kBagpatuh ogrosapajyhu 3Hak (=, <, >):

4+2 [ ]8-6

17-4 | J16+1

3. NMocTaBu N n3payyHa;j:

a) 3a konuko je 6poj 18 Behu oa 6poja 11?

6) 3a kKonuko je 6poj 6 marwbu oa 6poja 19?

4. Pasnnum 6pojeBa 17 n 11 ponaj 6poj 8.

5. Pewuu cnepehe 3apaTke:

-6

5+ 4
13-4

6. MunaH uma 10 Kwbura, a JoeaH 3 marwe og MunaHa.

a) Konuko kwura uma JoBaH?

6) Konuko kwura umajy 3ajegHo?

7.Y ayTtobycy je 6mno 15 nyTHuka. Ha npBoj ctaHMum cy nsawna 8
nyTHUKa, a ywrno je 9 nytHuka. Konuko caga uma nyTHuka y aytobycy?

© ,,borgaHoB oTay uma 5 cuHoBa:
Mapka, NeTpa, AHapeja u Ypowia.
Kako ce 3oBe netn cuH?“




CABUPAHRLE U OLY3MAHKLE 1O 20 - IPOBEPA 3HAHA

JIUME M NPE3UME

1. U3pauyHa;j:
6+3= 10+7 = 7+5= 14+3=
8-2= 18-8= 17 -4 = 12-7=

2. Ynuwum y npa3saH kBagpatuh ogrosapajyhu 3Hak (=, <, >):

2+3 [ ]6-2

18-2 [ J14+3

3. NocTaBu U U3paydyHaj:

a) 3a konuko je 6poj 16 Behm og 6poja 12?

6) 3a kKonuko je 6poj 3 mawbu oa 6poja 157

4. Pasannum 6pojeBa 16 n 12 nopaj 6poj 9.

5. Pewuu cnepehe 3apaTke:
2+

-5

4+3
11-2

6. MunaH uma 10 kwbura, a JoeaH 3 mawe og MunaHa.

a) Konuko kiwura uma JoaH?

6) Konuko kwbura umajy 3ajeaHo?

7.Y aytobycy je 6uno 12 nytHuka. Ha npBoj ctaHuum cy nsawna 4
nyTHUKa, a ywrno je 7 nytHuka. Konuko caga uma nyTHuKa y aytobycy?

© ,,borpaHoB oTay MmMa 5 cmHoBa:
Mapka, lNeTpa, AHapeja n Ypouwa.
Kako ce 30Be neTu cuH?“




